	Số:   1310/2017/BVHN/HT&PTKD
“V/v: Hướng dẫn bổ sung sản phẩm bảo hiểm Bảo Việt An Gia”

	Hà nội, ngày 25 tháng 05 năm 2017


Kính gửi:   Các Phòng bảo hiểm trực thuộc

Ngày 05/05/2017, Tổng Công ty có công văn số 2301/BHBV – BHYT về việc: Hướng dẫn bổ sung sản phẩm Bảo Việt An Gia qua kênh ngoài bán chéo. Theo đó, Tổng Công ty bổ sung, làm rõ thêm một số điểm liên quan đến quyền lợi bảo hiểm và chính sách áp dụng. Để đảm bảo triển khai nghiệp vụ được thống nhất và theo đúng quy định của Tổng Công ty, Công ty hướng dẫn bổ sung và nhắc nhở các Phòng một số nội sung sau:

I. NỘI DUNG QUY TẮC BẢO HIỂM
1. Điều khoản Bổ sung số 4- Bảo hiểm Nha khoa: 

Tổng Công ty bổ sung, làm rõ qui định chi tiết về sử dụng hệ thống bệnh viện ngoài hệ thống bảo lãnh đối với Quyền lợi Nha khoa, các công ty thành viên (CTTV) lưu ý:

· Tại Thành phố Hồ Chí Minh và Hà nội: Bảo hiểm điều trị răng tại tất cả các bệnh viện (theo định nghĩa trong Quy tắc). Đối với phòng Nha khoa tư nhân chỉ chấp nhận bảo hiểm với điều kiện phòng Nha này ký Thỏa thuận bảo lãnh với Bảo hiểm Bảo Việt.

· Quy định về khám nha khoa tại các Tỉnh/Thành phố khác và các Phòng khám trong danh sách loại trừ không thay đổi so với quy định trước đây.

2. Điều khoản Bổ sung số 5- Bảo hiểm Thai sản: 


Điều chỉnh lại thời gian chờ như sau:

· Đối với Sinh nở: Quyền lợi bảo hiểm này có hiệu lực sau 635 ngày kể từ thời điểm bảo hiểm có hiệu lực theo qui định trong Quy tắc bảo hiểm 

· Đối với Biến chứng thai sản: Quyền lợi bảo hiểm này có hiệu lực sau 90 

ngày kể từ thời điểm bảo hiểm có hiệu lực theo qui định trong Quy tắc bảo hiểm.
3. Thời hạn và thủ tục bồi thường 


Phần I mục IX – Thời hạn khiếu nại và trả tiền bảo hiểm: Bổ sung thêm nội dung “ Thời hạn khách hàng nộp hồ sơ yêu cầu bồi thường trong vòng 60 ngày kể từ ngày điều trị cuối cùng của một đợt điều trị hoặc ngày NĐBH tử vong và không quá 01 năm kể từ ngày xảy ra sự kiện bảo hiểm. Quá thời hạn trên, Bảo Việt có quyền từ chối một phần hoặc toàn bộ yêu cầu bồi thường của khách hàng. Thời gian xảy ra sự kiện bất khả kháng hoặc trở ngại khách quan khác không tính vào thời hạn yêu cầu trả tiền bảo hiểm hoặc bồi thường”.

Phần V mục  - Thủ tục yêu cầu trả tiền bảo hiểm và bảo lãnh: Trong nội dung Hồ sơ yêu cầu trả tiền bảo hiểm, Tổng công ty bổ sung chi tiết trong trường hợp Tai nạn giao thông phát sinh/ không phát sinh bên thứ ba để yêu cầu hồ sơ tường trình tai nạn cho phù hợp, đề nghị các Công ty đọc và hướng dẫn cho khách hàng khi giải quyết bồi thường.
Lưu ý: Trường hợp tử vong do tai nạn giao thông không phát sinh bên thứ ba, yêu cầu cung cấp các chứng từ liên quan để phục vụ giải quyết bồi thường theo yêu cầu Bảo hiểm Bảo Việt như qui định trong Quy tắc bảo hiểm.

4. Phần IV- Các Điểm loại trừ chung
Mục 5 sửa lại như sau: “ Hậu quả của tai nạn xảy ra ngoài thời hạn bảo hiểm áp dụng riêng đối với chi phí y tế”

Trân trọng kính chào!

	Nơi nhận:

- Như trên;
- Lưu VT;
- Lưu  P.HT và PTKD 
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